

铺设一条投资书画收藏的绿色通道

——河南华夏弘圣文化产业有限公司纪实

您喜爱收藏字画吗？您期望用投资书画收藏来理财生财聚财吗？那么，请到位于郑州市经五路南端的河南华夏弘圣文化产业有限公司来吧。在这里，您会发现，弘圣公司已为广大的投资书画收藏者铺设了一条“零风险、稳增值、高回报”的绿色通道。

经营服务凭特色

名人书画，属艺术品；鉴定收藏，乃艺术行为。书画作为艺术品中的瑰宝，其收藏市场极为广阔，收藏热潮长盛不衰。艺术和财富的有机结合，使得书画投资收藏成为一种相对可靠的投资，并有着稳定回报和快速增值的空间。这让越来越多的人看到了书画投资收藏的美好未来，看到了书画市场背后中国文化、中国经济的繁荣景象。

然而，当今的书画市场，真伪难以辨别、价格高低不易确认，变现能力差却成为书画经营的三大瓶颈。针对此，弘圣公司集书画销售、书画代卖（买）、书画抵押变现、书画投资策划、书画鉴定评估为一体，倡导“真、精、稀”的投资收藏方向，秉承“诚、信、礼”的经营服务理念，凭借专业的书画鉴定队伍、优秀的投资策划团队、广阔的书画资源渠道，为投资书画收藏者打造了一个中原首家书画投资收藏高端服务平台。

“五保”产品稳增值

河南华夏弘圣文化产业有限公司的产品是“金书画”，“金书画”的亮点是“零风险、稳增值、高回报”。这个亮点具体体现在“五保”措施上——

一是保真。凡弘圣公司销售的字画，具有统一的销售证书、统一的鉴定证书、统一的电子档案、统一的防伪标识、统一的外包装。凡经书画家本人确认或2名国家级鉴定专家确认为赝品，无条件退还。

二是保值。弘圣公司具有专业的投资策划团队，销售书画须签定投资协议，确保客户所投资的书画具有市场潜力和增值空间。

三是保代卖。凡从弘圣公司购买的书画，确保有永久代卖权，手续简便，变现极快。

四是保抵押贷款。凡从弘圣公司购买的书画作品，客户急需用钱时，该公司保证到指定银行或典当行抵押贷款

五是保投资服务。弘圣公司给客户提供的信息服务，如投资价格的变化和投资机会的选择。

华夏弘圣业务广

河南华夏弘圣公司现阶段主要通过字画销售使顾客在欣赏、消费的同时又能达到投资收藏保值、增值的收益。

凡从华夏弘圣公司购买字画的客户，均可通过签订《字画销售合同》以及附加合同，享受我公司提供的保代卖或保投资服务。此外，还可以为客户提供保抵押贷款服务。

一、如果您是热衷于字画收藏的客户，您在购买到您中意的字画收藏品后即可以放在家中珍藏欣赏，也可以选择一年以后全权委托华夏弘圣公司在一定时间内按不低于购买时的价格代卖，委托代卖价格越高，客户回报越高。

二、如果您是注重字画投资的客户，您可以购买华夏弘圣公司指定的有升值潜力的作家的书画作品，华夏弘圣公司为您推荐优秀中青年艺术家，他们就像股票中的原始股，前途无量。您在购买这些字画后，便可以参加华夏弘圣公司提供的投资策划服务。您在享受投资服务的过程中，公司确保您在一定投资期限内获得稳定的投资回报。

三、如果您在购买字画后因为种种原因，急需周转一定数量的资金，公司可保证您在指定的担保公司办理抵押贷款，解决您的燃眉之急。



河南华夏弘圣文化产业有限公司

HENAN HUAXIA HONGSHENG CULTURAL INDUSTRY CO., LTD.

经营服务理念：“诚、信、礼”

投资收藏方向：“真、精、稀”

业务范围：

书画销售、书画代卖、代买、书画抵押贷款、书画投资策划、书画鉴定评估

产品“五保”承诺：

保真、保值、保代卖、保抵押贷款、保投资服务

质押担保：

通过专业机构鉴定评估，选择具有投资价值、收藏价值的艺术品（书画）为质押物，提供投资担保服务，为投资客户谋取高额收益，同时运用“典当式”投资担保模式，解决书画收藏爱好者急需资金的难题。

面向全省招募代理合作商



咨询电话：0371-65866717 15838163355 索取章程联系人：宋先生 地址：郑州市经五路1号附5号